



昨日清晨,合肥大雾迷城

程兆/摄

# “徽”城“雾”扰

## 气象篇

### 46个县市发布大雾预警信号 未来几天大雾还将持续

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日早晨,一场浓雾让我省多个地区陷入“一片混沌”。省气象部门发出了级别较高的大雾橙色预警,五河等地甚至发出了最高级别的大雾红色预警。据气象部门预计,在12月1日冷空气到来之前,这样的大雾还会在每天早晨持续困扰我省。

昨日早晨,当合肥市民打开家门,看到的世界一定是白茫茫、雾蒙蒙的。很多百米以上的高楼,哪怕站在楼下都看不见楼顶;稍微宽一些的马路,就几乎看不清马路对面的行人;汽车的车窗上满是密密麻麻的露珠……

据了解,这场大雾其实在前一天晚上就已经悄然到来,凌晨4、5点钟的时候,雾

最浓、能见度最低,局部地区的能见度只有百米左右。

不光是合肥,昨日早晨,我省江北中东部和江南部分地区有48个县市出现大雾天气,其中最低能见度滁州、五河40米。

针对大雾天气,安徽省气象台于11月27日3时40分将大雾预警信号由黄色提升为橙色。全省共有46个县市发布了大雾预警信号,其中五河县发布大雾红色预警,23个县市发布大雾橙色预警信号。

据省气象专家预计,未来几天早晨,我省沿江江北部分地区仍会受到大雾困扰。直至12月1日前后,北方南下的冷空气才会驱散大雾。受冷空气影响,全省有一次降水过程,气温有所下降。

## 影响篇

### 大雾“封锁” 多条高速航班

星报讯(廖根海 记者 王玉) 记者昨日从高速和机场了解到,由于大雾,让我省境内的多条高速出行车辆受到影响,同时合肥机场航班也被迫延误了几班。

昨日受到大雾影响,从0:43开始,G4001绕城高速路段内的大蜀山道口、金寨路道口、包河大道道口开始临时封闭,龙塘道口、肥东道口于3:43临时封闭,G40

沪陕高速合宁段的吴庄道口、全椒道口、大墅道口于5:00临时封闭。

“机场能见度不过50米左右,部分航班也受到了影响。”民航空管分局工作人员对记者说,昨日上午9:30以后,深圳—合肥—深圳一架航班,在延误两个小时后起飞,昆明—合肥,成都—合肥航班,也在延误一个多小时后起飞。

## 事故篇

### 大雾笼罩 货车撞公交车

星报讯(朱伟 方晓全 记者 鲁龙飞) 昨日8时47分,宣城市绩溪县往孔灵方向,一辆货车与一辆公交车发生相撞,接到报警后,辖区消防官兵立即赶赴现场展开救援。

当日消防官兵到场后发现,公交车停在路中央,车头已经变形,驾驶员的腿被死死卡在方向盘底下,动弹不得,随时都有生命危险。公交车上的10余名乘客已经被

疏散到安全地带。

根据现场情况,消防官兵首先利用液压扩张器从被困者左脚正前方实施扩张,为实施破拆争取最大空间。随后,消防官兵利用剪切钳等破拆工具小心翼翼地清理双腿附近的杂物来展开救援。经过约10分钟的紧张营救,被困司机被成功救出,并迅速送往医院作进一步治疗。

事发时,大雾笼罩,能见度比较低。

## 中央媒体看安徽

### 池州推进和谐发展五大工程 生态立市建设美好家园

据《人民日报》11月25日头版报道 安徽池州着力推进以环境保护、产业振兴、城乡建设、生态文化、和谐幸福工程为主的五大工程,构建生态环境、生态产业、生态人居、生态文化、生态制度体系五大体系。目前,全市确定的86个生态文明重点项目中已有22个开工,到位资金4.5亿元。

“开发沿江一线,保护腹地一片”。池州着力建设生态环境体系,优化开发空间布局,在环境承载力大的沿江区域,集中连片发展工业,形成沿江工业走廊;而在生态环境好的山区腹地,发展生态农业、绿色旅游,实施物种、湿地、森林“三大保护工程”。

到目前,池州市建成区绿化覆盖率接近50%,人均公共绿地18平方米。池州市还以实施生态家园富民工程为切入点,推广农村户用沼气池,并注重与改圈、改厕、改厨有机结合,着力形成“养殖—沼气—种植”的生态农业模式,全面启动158个村庄整治工作。

### 山东大学首次来院揽才 明年在皖招生人数近300人

星报讯(记者 桑红青) “只要明年在安徽招生生源好,肯定会继续大规模增加招生计划,我们说到做到。”昨天,山东大学副校长陈炎亲自带队来安徽招生,这也是该校首次来安徽揽才。他透露,山东大学2012年在我省招生267人,预计明年还会大规模增加招生计划,招生人数将逼近300人。该校保送生、自主招生、艺术体育类特长生等均面向我省招生。

作为“北约”的联盟学校,山东大学本科生招生办主任柳丽华昨天透露,“北约”联盟的招生简章预计12月初发布。

### 绿道标识等你来设计 最高奖金5万元

星报讯(张伟 记者 徐涛) 记者昨日从省住建厅获悉,到2016年,全省设区城市和县(市)城区建成绿道3000公里以上。同时,《安徽绿道标识系统设计方案》面向社会公开征集,获奖者最高奖金5万元。

据了解,为加快推进新型城镇化进程和生态强省建设,构筑宜居宜业宜游的人居环境,我省明确要求,到2016年,全省设区城市和县(市)城区建成绿道3000公里以上。

为提升完善安徽绿道的整体形象,推进安徽绿道建设的有序发展,安徽省住房和城乡建设厅决定面向社会公开征集《安徽绿道标识系统设计方案》。作品征集时间:11月27日~12月25日18时(详见官方网站http://www.ahjst.gov.cn/ahjst/)。据悉,最高奖金达到5万元。

# 中国“最美乡村教师”陈万霞： 椎间盘突出——合肥同仁医院帮我免费治



医生正在为陈万霞抽血化验

曾被中央电视台连续报道,并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院0551-4499939打来电话,感谢合肥同仁医院为自己做的腰椎检查和承诺免费治疗,自己经常站着讲课,腰椎和颈椎都不好,同仁医院帮她解决了一个大问题。

责备他生病了也不治疗,要帮助别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法(针灸熏蒸等),病情基本得到控制,正在向好的方向发展。临走时,陈老师给了张艺冬1000元慰问金,嘱咐他好好养病,争取早日康复。

曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义丐姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他,祝福张艺冬早日康复。

#### 同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯,经常背部疼痛,合肥同仁医院针对他脊柱

侧弯的病症采取康复理疗。医院康复科王医生透露,“现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗,可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环,对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右,熏蒸也在20-30分钟之间,训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整,以达到最好效果”。

#### 陈万霞在合肥同仁医院免费做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复,为中国最美妻子洪媚治疗类风湿性关节炎,让她重新站起来等一系列公益事迹,医院减免了张艺冬大部分的治疗费

用,陈万霞老师动情地说,合肥同仁医院这样的好人医院太少了,阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障,好多都耽误了治疗,像合肥同仁医院这样技术精湛,医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站,腰椎不好,合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查并承诺免费为陈万霞老师治疗腰椎疾病。

#### 【相关链接】

同仁专治:颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。

(张舒)